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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 

Στο ΠΕΠ Αττικής η κατασκευή του 8ου Γυμνασίου Ιλίου. Ξεκινά σύντομα η 

δημοπράτησή του έργου 

Δικαίωση ενός πολύχρονου αγώνα για την επίλυση του προβλήματος στέγασης στο 8ο 

Γυμνάσιο Ιλίου αποτελεί η απόφαση ένταξης της κατασκευής του στον Άξονα Προτεραιότητας 

«Ανάπτυξη – Αναβάθμιση Στοχευμένων Υποδομών Εκπαίδευσης» του Ε.Π. «Αττική» και της 

χρηματοδότησής του, με ποσό 1.965.000,00€. Η απόφαση υπεγράφη σε μια συγκινητική τελετή 

στο Δημαρχείο Ιλίου από τον  Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη, τον Δήμαρχο Ιλίου Ν. Ζενέτο και 

τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΚτΥπ Θ. Γιάνναρη. 

Το 8ο Γυμνάσιο βρίσκεται στην πυκνοκατοικημένη συνοικία του Αγίου Φανουρίου και είναι το 

μοναδικό σχολείο της πόλης που στεγάζεται σε ενοικιαζόμενο κτίριο. Ο Δήμος Ιλίου προχώρησε 

στην εκπόνηση γεωλογικής και αρχιτεκτονικής μελέτης για την ανέγερση νέου σύγχρονου 

σχολικού κτιρίου, το 2013 κατέθεσε ολοκληρωμένο φάκελο για την κατασκευή του στον πρώην 

ΟΣΚ και όλα αυτά τα χρόνια διεκδικούσε σταθερά και επίμονα την υλοποίησή του. 

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμαρχος Ιλίου σε συνάντηση που είχε τον Φεβρουάριο του 2020 με τον νέο 

Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εταιρίας Κτιριακές Υποδομές (ΚτΥπ Α.Ε.) Αθανάσιο Γιάνναρη ζήτησε 

τη χρηματοδότηση του έργου από την εταιρία ή την παραχώρηση της χρήσης του στον Δήμο, 

προκειμένου να προχωρήσουν οι διαδικασίες με χρηματοδότηση από ίδιους πόρους. Τότε, ο κ. 

Γιάνναρης δεσμεύτηκε προσωπικά να προχωρήσει άμεσα σε επικαιροποίηση της μελέτης και 

ένταξή του έργου για χρηματοδότηση. 

Ως ιδιαίτερη ημέρα για τον Δήμο Ιλίου χαρακτήρισε την υπογραφή ένταξης του έργου στο ΠΕΠ 

Αττικής ο κ. Ζενέτος, τονίζοντας ότι ένα αίτημα δεκαετιών γίνεται πραγματικότητα. «Η διεκδίκηση 

του έργου ξεκίνησε από τον αείμνηστο Βασίλη Κουκουβίνο και συνεχίστηκε από εμάς με την ίδια 

επιμονή. Η αμεσότητα και η συνέπεια του Διευθύνοντος Συμβούλου της ΚτΥπ συνάντησε την 

πολιτική βούληση του Περιφερειάρχη Αττικής, με αποτέλεσμα σήμερα να μιλάμε πλέον για την 

υλοποίηση του. Θέλω να τους ευχαριστήσω ιδιαίτερα, όπως και τον Δημήτρη Καλογερόπουλο, ο 

οποίος από όποια θέση και αν βρίσκεται, είναι πάντα αρωγός στα ζητήματά μας» σημείωσε. 

Από την πλευρά του, ο κ. Πατούλης τόνισε ότι η αποτελεσματική θωράκιση των σχολικών κτιρίων 

και η ασφάλεια των παιδιών είναι ζητήματα  ύψιστης προτεραιότητας για την Περιφέρεια Αττικής, 

που συμβάλλει έμπρακτα και με σημαντικά κονδύλια προκειμένου να καλυφθούν οι ελλείψεις, ενώ 

ευχαρίστησε τον Νίκο Ζενέτο για την καλή συνεργασία που αποσκοπεί στη δημιουργία 

καλύτερων υποδομών για τα παιδιά και την πόλη του Ιλίου.  

Ίλιον, 31.05.2021 
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Τέλος, ο κ. Γιάνναρης υπογράμμισε ότι η εξαιρετική συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής, η 

στήριξη του Υπουργού Κώστα Καραμανλή και η εμπειρία του Δημάρχου Ιλίου είχαν ως 

αποτέλεσμα να ξεκινήσει τον Ιούνιο η δημοπράτηση μιας ακόμα νέας σύγχρονης σχολικής 

μονάδας, γεγονός που αποδεικνύει ότι κράτος και αυτοδιοίκηση μπορούν να δουλέψουν με 

ταχύτητα προς όφελος των πολιτών.  

Σημειώνεται, ότι, παρόντες ήταν επίσης, ο Προϊστάμενος της Διαχειριστικής Αρχής της 

Περιφέρειας Δ. Δρόσης, ο Πρόεδρος των Κτιριακών Υποδομών (ΚτΥπ Α.Ε) Τ. Κατσίπος, ο 

διευθυντής της  ΚτΥπ Α.Ε. Θ Κυριαζόπουλος, ο πρώην πρόεδρος της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Δημήτρης 

Καλογερόπουλος, ο Ιωάννης Χαραλαμπόπουλος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου, ο 

Γεώργιος Φερεντίνος Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, ο Δημήτρης Βασιλόπουλος 

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Υπηρεσίας, η Παναγιώτα Μηλιώνη Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, ο 

Γεώργιος Φραγκάκης Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και ο Αριστείδης Τσιμόγιαννης Αντιδήμαρχος 

Αθλητισμού.  
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